РАЙОННАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ИНФОРМАТИКЕ

(1998-99 учебный год)

Тесты к задачам

1. k-периодичное число.

n=123, k=1. Ответ: является. (1 балл)

n=1234, k=2. Ответ: не является. (1 балл)

n=121212345432123456, k=1. Ответ: является. (6 баллов)

n=246642246642246864246864, k=2. Ответ: не является. (7 баллов)

2. Гроза фальшивомонетчиков.

Указание проверяющему: при тестировании задачи не следует сообщать учащемуся номер фальшивой монеты (так как может быть введена дополнительная информация путем манипулирования числом пробелов, «ошибочных» нажатий на клавиши и пр.)

Набор тестов:

7-ая монета легче.

7-ая монета тяжелее.

2-ая монета легче.

11-ая монета тяжелее.

Все монеты настоящие.

Баллы начисляются только в случае правильного определения фальшивой монеты за три взвешивания во всех тестах.

3. Web-адреса.

Введите количество Web-адресов. 7

Укажите ссылки для 1-го адреса 2 0

Укажите ссылки для 2-го адреса 3 5 0

Укажите ссылки для 3-го адреса 4 6 0

Укажите ссылки для 4-го адреса 5 0

Укажите ссылки для 5-го адреса 0

Укажите ссылки для 6-го адреса 2 7 0

Укажите ссылки для 7-го адреса 6 0

1) Введите номер начального адреса 1

Введите номер конечного адреса 5

Достаточно 2 переходов. Продолжить? Y (8 баллов)

2) Введите номер начального адреса 7

Введите номер конечного адреса 4

Достаточно 4 переходов. Продолжить? Y (12 баллов)

3) Введите номер начального адреса 6

Введите номер конечного адреса 6

Переходы не требуются. Продолжить? Y (5 баллов)

4) Введите номер начального адреса 5

Введите номер конечного адреса 4

Адрес не достижим. Продолжить? N (10 баллов)

�4. Календари.

1) 29.2.1600 (С) ( 19.7.1012 (Л) (7 баллов)

2) 20.7.1012 (Л) ( 1.3.1600 (С) (8 баллов)

3) 2.3.1973 (С) ( 1.7.1398 (Л) (8 баллов)

4) 30.6.1398 (Л) ( 1.3.1973 (С) (7 баллов)

5. Кластеры шашек.

1) N=? 4

Координаты? al a8 h1 h8

Число кластеров — 0

Число одиночных шашек — 4 (15 баллов)

2) N=?8

Координаты? al b2 c3 d4 e5 f6 g7 h8

Число кластеров — 1

Число одиночных шашек — 0 (15 баллов)

3) N=?6

Координаты? C8 c7 c6 a8 a6 b6

Число кластеров — 1

Число одиночных шашек — 1 (15 баллов)

6. Счастливый билет.

123456

N= 56088

123*456=56088

Найдено 1 решений. (3 балла)

629689

N= 81

6*2–9+6+8*9=100

6+2*9+6*8+9=100

Найдено 2 решений. (10 баллов)

537641

N=100

53+7*6+4+1=100

Найдено 1 решений. (7 баллов)

4. 273416

N=0

2+7+3+4–16=0

2–7+3–4+1*6=0

2–7+3–4*1+6=0

2–7+3*4–1–6=0

2*7–3–4–1–6=0

27–3–4*1*6=0

27–34+1+6=0

Найдено 7 решений. (20 баллов)

457348

N=100

Решение не найдено. (6 баллов)

12345

Некорректный ввод. (4 балла)


